

提供岗位1000余个 “春风行动”激活人才市场

本报讯(记者 安玉)人勤春来早,送岗正当时。2月11日,2025年象山县人力资源交流大会暨高校毕业生就业洽谈会在万达广场举行。据悉,此次招聘会汇聚196家优质企业,提供岗位数量1056个,岗位需求人数2877人。

招聘会现场气氛热烈,人气爆棚。求职者怀揣着梦想与期待,手持简历穿梭于各企业展位间,积极与招聘人员交流。企业招聘人员则耐心介绍岗位要求,仔细回答求职者的问题。通过深入交流,不少求职者表示,本场招聘会岗位类

型丰富,为节后求职提供了一个优质可靠的平台。

采访中,记者遇到了两名求职者,一名是年后准备在象山工作的刘杰,2001年出生的刘杰,三年前离开象山去江西打拼,今年他打算留在父母身边,在象山找一份与采购有关的工作,“感觉现在家乡的经济条件很快,工作岗位也越来越多了,我打算回来工作,也能留在父母身边照顾他们。”刘杰说到。另一位求职者名叫俞敏春,是一名二胎宝妈,在招聘现场,她仔细翻看着手中的招聘资料,在招聘资料上圈圈点点。小俞说,如今

二宝也大了,她想找一份白班的工作,让自己的生活更加充实。“本来是抱着试一试的心态,来了之后发现适合我的岗位还是挺多的。”俞敏春说到。

在招聘现场记者注意到,一些手拿简历的应届毕业生也加入了本次招聘大军,2025届应届毕业生小梦就是其中一员,小梦打算找一份实习的工作,为今后的工作积累经验。“我是象山人,以后我也会在象山工作,所以打算先实习起来。”小梦说。

除此以外,企业招聘人员王竞告诉记者,和往年相比,今年前来应聘的人员学历更高,年龄

也更加年轻。“我今天收的简历和加的微信很多,应届毕业生也有好几个,这应该和我们象山的营商环境有关,好的企业越来越多,很多毕业生愿意回来,选择留在家门口工作。”王竞说。

就业,是最大的民生,更是百姓迫切关注的话题。近年来,我县在稳就业、聚人才上下足了功夫。“今天的招聘会是我县‘春风行动’系列招聘会中的一场,近期还将在石浦、贤庠、西周、爵溪举办四场招聘会,为求职者提供更多就业机会。”象山县就管中心主任仇翔飞说。

同比增长100% 我县船舶出口迎来“开门红”

本报讯(记者 黄打 通讯员 任攀)2月12日,浙江东红船业有限公司精心打造的巴拿马籍油轮“东红01”轮,在象山口岸顺利出口交付。

“东红01”轮船长104.68米,型深11.2米,载重7136吨。船舶制造业是我县传统优势产业,据象山边检机关介绍,今年以来,象山口岸已出口新造及二手船舶6艘次,同比增长100%,船舶出口实现新年“开门红”。

浙江东红船业有限公司相关负责人介绍,得益于口岸良好的营商环境和便利的通关保障,边检机关为企业量身定制“一船一策”保障方案,开辟“绿色通道”,优化查验流程,以高效便捷的方式办理船舶出境手续,最大限度缩短船舶在港停留时间,降低企业成本。

作为浙江地区举足轻重的修造

船县区之一,象山具备修造集装箱船、油船、散货船等多种船型的强大实力。面对全球经贸形势的复杂多变,我县全面统筹关键资源,优化船舶修造布点规划,科学合理布局产业,持续扩大口岸开放。同时,加大船舶基地及其配套设施建设投入,完善提升船舶修造能力。目前,象山已建成船舶修造场所22处、船台345个、舾装码头12个,年修造船能力提升至200万吨规模。

随着象山口岸出口船舶业务持续增加,象山边检机关主动对接船舶修造企业生产作业需求,推出“一船一策”查验举措、修造船企业“试航便利”政策等一系列便民利民措施,确保新造船舶离港“零等待”,全力提高口岸通关效率,助推象山打造更具竞争力的船舶制造和出口基地。

这场招聘会“职”达“家门口”



求职者在浏览岗位信息。

本报讯(记者 俞宇 通讯员 吴爽 胡晓雨 辛余峰)“我们公司宿舍、食堂,每个月可以休息六天。”“除了技术人员,我们也有一些岗位没有专业限制,还会进行技能培训,员工发展和晋升空间挺大的。”……2月13日上午,大徐镇在殷夫广场举办2025年新春人才招聘会,急需人才的企业和慕名而来的求职者“双向奔赴”,现场“相约”。

据了解,此次招聘会共有16家本地企业参加,提供普工、操作工、项目主管、外贸业务员等200多个岗位。“家门口就业”这一优势,吸引了附近的求职者现场选岗。参加工作满两年的徐洁菜仔现场浏览着企业招聘信息,寻找自己心仪的岗位。“我之前上班的地方虽然在象山,但和家里的距离有点远。今天来看看有没有更好的工作机会,在薪资和职业发展

上再进一步。”一番交谈后,她决定下午就去该企业参观,直观、近距离地了解工作环境和工作内容。

相比于还在“广撒网”的年轻人,有经验的求职者在现场目标更加明确。“我在工地干了好多年,如今孩子也大了,想在厂里找份稳定的工作。”今年55岁的吴师傅告诉记者,他就是奔着本地招工而来,快速地与一家企业确

定了初步合作意向。

新年拼经济,招聘会上的各家企业也都铆足劲招兵买马,补充新鲜血液。象山申达轿车配件有限公司自1985年创立以来,始终致力于汽车传动系统零部件的研发、生产与销售,已发展成为一家具备高新技术资质的企业。随着订单量的激增,企业的用工需求量也比较大。“春节后是企业用工的高峰期,我们这次计划招收近50人。”销售经理王子旭表示,“目前已经有二十多位应聘者来了解岗位需求,希望能尽快找到合适的技能人才,尤其是懂技术、有经验的工人。”

“一早上有好几个人签了意向书,其中2位有相关工作经验,他们说马上就能来上班。”宁波安通电气科技有限公司办公室主任朱海燕说,公司上半年的订单已排满,用工缺口较大,这场招聘会揽才“开门红”,为企业完成今年招工计划增强了信心。

大徐镇副镇长张益民表示,“家门口”的招聘会搭建了企业和求职者精准对接的平台,希望能吸引和招揽更多人才,为大徐经济社会发展注入新动力。

“一早上有好几个人签了意向书,其中2位有相关工作经验,他们说马上就能来上班。”宁波安通电气科技有限公司办公室主任朱海燕说,公司上半年的订单已排满,用工缺口较大,这场招聘会揽才“开门红”,为企业完成今年招工计划增强了信心。

大徐镇副镇长张益民表示,“家门口”的招聘会搭建了企业和求职者精准对接的平台,希望能吸引和招揽更多人才,为大徐经济社会发展注入新动力。



新一路建成通车

本报讯(记者 张伟涛 通讯员 林立仪 徐敏薇)最近,城区新一路(政实路至滨海大道)道路工程竣工并正式通车。

该工程北起政实路,南至滨海大道,全长约1.07千米,标准段宽度约24米,是城市规划与建设中的一项重要基础设施项目。工程建设内容涵盖道路工程、管线工程、绿化工程以及附属工程。

同时,在道路工程设计过程中,项目团队充分考虑了道路周边建筑风格和城市景观特点,力求使

新一路成为展现城市风貌的新名片,通过精心打造的绿化景观和人性化的交通设施,使得道路既具有了交通功能,又成为了市民休闲散步的好去处。

据介绍,新一路作为连接政实路与滨海大道的重要通道,将有效缓解滨海大道的交通压力,实现交通流量的合理分流。该道路的建设,对于完善区域路网交通具有重要意义,也将进一步促进周边区域的经济的发展,为城市的长远发展奠定基础。

1800余册爱心图书 送往雷波

本报讯(记者 夏起明 通讯员 苑东燕)2月12日正值元宵佳节,在象山物流园区邮政邮件处理中心,工作人员加紧打包1800余册爱心图书,这些图书将通过绿色邮路跨越2300公里送往四川省雷波县。

据介绍,元宵捐书旨在以文化明灯映照团圆,以书香传递温暖,助力教育普惠,让优良传统焕发新时代人文关怀。这批图书,由“象往未来——我为雷波送本书”捐书活

动汇聚而来。

此次捐书活动由县委宣传部、县教育局主办,县邮政分公司承办。县教育局发起倡议,号召广大市民和学生积极参与,将家中闲置的图书捐赠出来,为偏远山区学校和农家书屋等受捐单位送去精神食粮。县邮政分公司在我县举办了为期全民阅读公益图书巡展暨“让爱传递”图书捐赠活动,累计收集图书1800余册。

(上接第1版)

迪拜当地气温在20℃左右,队员们顾不上调整时差,就全面投入到场地的适应性训练中。周子俊坦言,因为这一只只铃铛,团队在适应性训练时选择性地放慢了一些环节的速度,用速度换取精准度,“最后我们用3分55秒的时间完成,在这个科目上拿到了第二名。”

正式比赛开始是2月1日,经过5天激烈角逐,中国警察B队(浙江特警)作为公安部派出的3支队伍之一,在46个国家、103支特警队伍中,以压倒性的成绩,勇夺团体桂冠,特别是塔楼突击科目,破世界纪录,向全世界展现了中国警察的卓越实力和坚韧不拔的精神风貌。

塔楼突击科目的比赛在2月4日,前一天的2月3日是周子俊26岁的生日。“每一天的赛事都很紧张,作为队伍里最年轻的一员,压力不小。”好在“师兄们”给予了他极大的帮助与关照,让其迅速融入团队。也是在“师兄”们的陪伴下,周子俊在异国他乡度过了26岁的生日。“团队专门为我准备了生日蛋糕,非

常惊喜,第二天的比赛科目破了世界纪录,更加惊喜。”

比赛中,让周子俊和队员们印象最深刻的还有当地的华人华侨的热情。“五天五项目的比赛,赶到现场加油鼓劲的华人华侨一天比一天多,特别是最后一项极限障碍比赛,满场都是中文的加油助威声,客场堪比主场。”他说,当地华侨华人还专门跟主办方协调一块场地,以舞龙舞狮的方式为中国特警加油打气,“让我们真切感受到华侨华人对祖国(籍)国深厚感情。”最终夺金的时刻,全场沸腾,参赛队员高喊“China No.1”,大家挥舞着五星红旗,拥抱欢呼庆祝。

当站上最高领奖台的那一刻,所有的汗水、疲惫与压力都化作了满心的自豪与感动。周子俊深知,这不仅是一场胜利,更是一次自我的成长,让他更加坚定了继续拼搏的信念,也对未来的挑战充满了期待。

“如今归队,我会快速转换角色,立足本职岗位,加强理论学习,增强业务本领,为人民服务,守护万家灯火。”欢迎仪式上,周子俊郑重承诺。

医者仁心谱写大爱篇章 晓塘分院10位医护成为造血干细胞捐献志愿者



份爱予生命以桥梁。活动现场,红十字会工作人员详细讲解了造血干细胞捐献的相关知识,并耐心解答了医务人员的疑问。随后,报名的12名医务工作者中有8人通过筛选,并在工作人员的引导下有序地进行登记、采样,完成了加入中华骨髓库的全部流程。

捐献队伍中,有刚下夜班的护士,有门诊间隙抽空过来的医生,还有专程从家里赶来的。“我们每天面对的都是与病魔抗争的患者,更能体会到生命的可贵和脆弱。”医生蔡宏杰说,虽然抽取

的只有8毫升血样,却承载着众多血液病患者的希望,但愿自己的小小善举能够帮助到有需要的患者,为他们的生命续航。

据了解,我国每年有数百万血液病患者等待造血干细胞移植,而成功配型的几率仅为万分之一甚至更低。当天采集的血样,都将汇入中国造血干细胞捐献者资料库,等配型成功后再将爱心传递。

多年来,晓塘分院坚持把公益性放在第一位,涌现出了不少先进事迹:党支部书记、院长徐永利每年开展血小板捐献工作,

多次获得全国无偿献血奉献铜、银、金奖,被评为“浙江省2022年度优秀志愿者”;2022年底,医生潘巧钟成功捐献104毫升造血干细胞救助他人,成为象山县第7例非血缘关系造血干细胞捐献者,获得浙江省红十字会第十五届“红十字公益之星”荣誉称号。在他们的影响下,该院职工纷纷深入践行新时代文明新风尚,积极参加无偿献血等公益活动,用实际行动诠释着向上向善、知行合一的人文传承。截至目前,晓塘分院已有10人成为造血干细胞捐献志愿者。

招租通告

现有位于象山县丹西街道殷夫路214号一处房屋招租,建筑面积为74.12㎡,租期到2029年9月25日止,年租金为14880元,装修免租期一个月。

有意者请联系:陈老师 0574-65657726

象山县城市建设投资集团有限公司

声明:象山县东陈乡金武村村民委员会遗失公章一枚,声明作废。

